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議題②…日々の活動報告 

 

 

 

 

議題③…ヒヤリハット・事故報告 

 

 

 

 

議題④…施設への意見・要望 



平成３１年第１回グループホーム運営推進会議 議事録 

 

平成３１年４月２１日（日） 

１５：３０～１６：００ 

 

参加者：家族 O様・家族H様２名・家族 S様・家族 K様・園長・神拓 

 

議題①近況報告 

※別紙参照 

 

議題②日々の活動報告 

※別紙参照 

 

議題③ヒヤリハット・事故報告 

※別紙参照 

 

議題④施設への意見要望 

 

O様…ヒヤリハットで下に下るとあったんですが、服装などはしっかりして出て行かれる

のか？ 

園長…その辺はしっかりされていて、帰宅願望など当時はありました。棒をもって振り回

したりなど…現在は内服によって落ち着かれて過ごされています。 

神拓…K様は何かご意見等ございますか？ 

K様…そうですね…特に要望などは… 

園長…K様（利用者様）はとてもしっかりされています。毎日脳トレに励まれたりされて

います。頭がしっかりされていて、みんなに合わせて話などもして下さっています。 

歩くことには不安は少しあるみたいです。 

H様…私も何度か来園されていますが、しっかりされているといつも感じています。 

私の母は、日々食欲もあって座っていて本人の心地が良いのであればいいと思います 

態勢も良く元気ならいいと思ってます 

園長…色々寝れるために試行錯誤やっていますが、申し訳ありません 

足のむくみなども気になって、山口医院に相談はしているのですが、、、 

H様…病院に入院している時は、薬で凄い事になってしまっていた。母が母でないような

そんな感じで薬でやられてしまっていました。元々多く寝る方ではなかったと思います。 

施設へ迷惑かけていないか心配です。 

園長…迷惑なんてとんでもありません。なるべく寄り添っていきたいとは思っています



が、中々行き届かない事も多々ありまして。特に病気なんかは発見が遅れてしまったりす

ると大変な事になってしまいます。 

H様…病気は予防したから無くなるわけではないと思います。 

S様…男女の比率はどうなっていますか？ 

園長…今は女性の方が多いと思います。男性は現在全体で４名しかいません。 

S様…女性の方が協調性があってうまくいくと思う。うちの兄貴（利用者様）は、肩もみ

しても何も言いませんよ(笑) 

園長…耳も遠いですし、普段からあまりものを言ったりが少ないのもあるとは思います。 

お年寄りとはいっても、夜 20：00に寝て、朝まで起きずに寝てもらうのは難しい物があ

るとは思います。 

S様…女性が多いのは、スタッフにとってもいい事ですね。 

H様…コンビニの移動販売もとてもいいと思いました。 

S様…これだけの人数ですとお出掛けも大変そうですね。 

園長…気分転換に柏谷公園やクリエイト・100均に行ったりしています。お年寄りの方は

クリエイトや 100均に行くととても楽しそうに買い物されます。 

しまむらなんかもとても喜ばれます。ピンクや水色等の洋服を自分で手に取って触って楽

しまれています。 

H様…夏用の洋服とか持ってきた方がいいですかね？ 

園長…スタッフとも確認して足りないものがございましたら連絡させて頂きます。 

自分で洋服のコーディネートをしたり、入浴後化粧水を付けたりと、しっかり出来る方は

自分で行っていますよ。 

H様…1人 1人に合ったケアをするのとても大変そうと感じます。 

園長…何か作業をやって頂いても、やりたい人もいればやりたくない人もいますからね。 

神拓…時間が近づいて来ました。何か他にご意見はございますか？ 

全員…大丈夫です 

神拓…以上を持ちまして、平成３１年第１回グループホーム運営推進会議を終了したいと

思います。お忙しいところありがとうございました。 



グループホームゆりかご

事故報告書

ＮＯ 時間 該当者 内容・発生状況 家族に説明 対応・改善策

他の利用者様の介助中、「ドン」と音がした為、居室に駆け付けるとベッド 居室から離れる際は、必ずセンサーが入っているかを確認

より転落され、尻もちをついていた　本人より「トイレに行きたかった」 踏んでセンサーが鳴ることを必ず確認する

確認するとセンサーが抜けていた

他の利用者様の夕食後の薬を間違えて服用させてしまう 他の職員とのダブルチェックの実施、本人への確認を名前を呼びあげ

服用させる

「ドスン」と音と共にセンサーが鳴り、訪室するとベッドより転落され ベッドを一番低床にする

ている（足はベッドで頭は床）　左後頭部にたんこぶ出来ている ヨガマットを敷く

見廻り時に床に寝ているところを発見する　自身で動いてベッドより ヨガマットを敷いて様子を見る

転落したと思われる

ヒヤリハット

ＮＯ 時間 該当者 内容・発生状況 家族に説明 対応・改善策

朝の離床介助に職員が入っていて、正面玄関より鍵が開いているのを発見 ・職員同士で声を掛け合い、見守りを強化する

する。他の職員に確認したところ、AI様が居ないことが分かり、施設より ・朝の職員の配置を多くする（現在は落ち着かれ改善済み）

1㎞程下ったところにより発見する

ベッドに横になられて居たが、職員がホールから離れているうちに、自ら ・ホールから離れる時は必ず受信機を持ち歩く

起き上がり、ホールの椅子に座っていた ・職員間での情報の共有をしっかりする

２階の排泄介助が終了し、下に降り独語の為、訪室するとベッドの頭側に ・ベッドから布団への変更をし様子を見る

立っていた。センサーは鳴らなかった

センサーの受信機を脱衣場へ置き忘れ、センサーが鳴っていることに ・受信機のある場所を必ず確認し置き忘れがない様にする

気付かず、本人が自力で車椅子に移り、ホールまで来てしまった ・離れる場合は持ち歩く、他の職員に伝える
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事故報告書・ヒヤリハット　一覧表　一部抜粋
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・近況報告 ・日々の活動報告 ・近況報告 ・日々の活動報告 ・近況報告 ・日々の活動報告

・日々の活動報告 ・職員の研修について ・日々の活動報告 ・地域との交流について ・日々の活動報告 ・身体拘束について

・ヒヤリハット・事故報告 ・施設への意見・要望 ・設備・施設概要について ・施設への意見・要望 ・防災について ・施設への意見・要望

・施設への意見・要望 ・施設への意見・要望 ・施設への意見・要望

平成３１年度運営推進会議実施計画書

開催内容

平成３１年４月
（第３日曜日）

平成３１年６月
（第３日曜日）

平成３１年８月
（第３日曜日）

平成３１年１０月
（第３日曜日）

平成３２年１月
（第３日曜日）

平成３２年３月
（第３日曜日）

開催内容 開催内容 開催内容 開催内容 開催内容


